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I lavori hanno inizio alle ore 9,50. 

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE 

«Norme sul servizio militare di leva e sulla ferma di 
leva prolungata» (891), d'iniziativa dei deputati 
Baracetti ed altri; Cristofori; Perrone ed altri; 
Amodeo e Ferrari Marte; Carlotto ed altri; Lobian­
co ed altri, approvato dalla Camera dei deputati 

«Unificazione della durata della ferma di leva» (73), 
d'iniziativa dei senatori Signori ed altri 

«Integrazioni all'articolo 22 della legge 31 maggio 
1975, n. 191, riguardante le norme per il servizio 
di leva» (325), d'iniziativa dei senatori Jervolino 
Russo ed altri 

«Norme sul servizio militare di leva» (986), d'inizia­
tiva dei senatori Schietroma ed altri 
(Rinvio del seguito della discussione) 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il, 
seguito della discussione congiunta dei dise­
gni di legge: «Norme sul servizio militare di 
leva e sulla ferma di leva prolungata», d'ini­
ziativa dei deputati Baracetti ed altri; Cristo-
fori; Perrone ed altri; Amodeo e Ferrari Mar­
te; Carlotto ed altri; Lobianco ed altri, ap­
provato dalla Camera dei deputati; «Unifica-
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zione della durata della ferma di leva», d'ini­
ziativa dei senatori Signori ed altri; «Inte­
grazioni all'articolo 22 della legge 31 maggio 
1975, n. 191, riguardante le norme per il 
servizio di leva», d'iniziativa dei senatori 
Jervolino Russo ed altri; «Norme sul servizio 
mili tare di leva», d'iniziativa dei senatori 
Schietroma ed altri . 

Riprendiamo la disussione sospesa nella 
seduta di ieri. Ha chiesto di parlare il sotto­
segretario Olcese. 

OLCESE, sottosegretario di Stato per la dife­
sa. Signor Presidente, onorevoli senatori, co­
me la Commissione ricorderà il ministro 
Spadolini aveva chiesto di essere presente 
alle sedute dedicate ai disegni di legge in 
titolo. Poiché questa matt ina egli è impegna­
to alla Camera per la sessione di bilancio, il 
Governo chiede che la trattazione dei prov­
vedimenti abbia luogo nel pomeriggio di 
oggi-

BOZZELLO VEROLE. Signor Presidente, 
concordo pienamente sull 'opportunità che il 
Ministro della difesa partecipi alla fase con­
clusiva di questa lunga discussione e mi 
sembra pertanto ineccepibile la richiesta del 
Governo. 

BUTINI, relatore alla Commissione. Signor 
Presidente, anche io mi dichiaro favorevole 
alla proposta di rinvio. 

PRESIDENTE. Poiché nessun altro doman­
da di parlare, non facendosi osservazioni il 
seguito della discussione congiunta dei dise­
gni di legge è rinviato ad altra seduta. 

/ lavori terminano alle ore 9.55. 
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